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Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org

100,00%500

0,00%0(NON LEGGERE) NON SO..... (poi verificare con Grazia) (99) 

4,20%21Circoscrizione 10 - MIRAFIORI SUD (10) 

8,40%42Circoscrizione 9 - NIZZA MILLEFONTI, LINGOTTO, FILADELFIA (9) 

6,40%32Circoscrizione 8 - SAN SALVARIO, CAVORETTO BORGO PO (8) 

9,80%49Circoscrizione 7 - AURORA, VANCHIGLIA, SASSI, MADONNA DEL PILONE (7) 

11,60%58
Circoscrizione 6 - BARRIERA DI MILANO, REGIO PARCO, BARCA, BERTOLLA, FALCHERA, VILLARETTO 

(6) 

14,00%70Circoscrizione 5 - BORGO VITTORIA, MADONNA DI CAMPAGNA, LUCENTO, VALLETTE (5) 

10,80%54Circoscrizione 4 - SAN DONATO, CAMPIDOGLIO, PARELLA (4) 

14,60%73Circoscrizione 3 - SAN PAOLO, CENISIA, POZZO STRADA, CIT TURIN (3) 

11,40%57Circoscrizione 2 – SANTA RITA, MIRAFIORI NORD (2) 

8,80%44Circoscrizione 1- CENTRO, CROCETTA (1) 

%Count

A - PER INIZIARE, POTREI SAPERE IN QUALE CIRCOSCRIZIONE E' RESIDENTE...

Field Summary for V002:
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100,0%500

0,60%3(NON LEGGERE) RIFIUTA (99) 

35,40%17760 E OLTRE (3) 

43,00%21535-59 (2) 

21,00%10518-34 (1) 

%Count

B - SOLO UN DATO STATISTICO: POSSO CONOSCERE LA SUA ETA'? 

Field Summary for V003:

Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org
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Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org

100,0%500

7,20%36(non leggere) INDIFFERENTE / NON SO (3) 

28,80%144CONTRARIO (2) 

64,00%320FAVOREVOLE (1) 

%Count

1 - TRA CANTIERI E NUOVI PROGETTI - TRA QUEL CHE SI V EDE GIÀ E CIÒ CHE SI VEDRÀ - SI STA CAMBIANDO IL 
PIANO REGOLATORE PER NUOVE RESIDENZE UFFICI E CENTR I COMMERCIALI PER POTENZIALI CENTOMILA 
NUOVI ABITANTI A TORINO CITTÀ. IN GENERALE LEI È FAV OREVOLE O CONTRARIO A QUESTA TENDENZA?

Field Summary for V004:



5

Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org

67,00%335

4,20%21(non leggere) INDIFFERENTE / NON SO (3) 

33,60%168NO (2) 

29,20%146SI (1) 

%Count

2.1 - (SE SI) LE PIACCIONO IN GENERALE QUESTI NUOVI QUARTIERI ?

Field Summary for V005.1:

100,0%500

33,00%165NO (2) 

67,00%335SI (1) 

%Count

2 – LEI È A CONOSCENZA DEI NUOVI QUARTIERI EDIFICATI A TORINO DOVE UN TEMPO C’ERANO LE INDUSTRIE E 
DEFINITI SPINA 1, 2, 3, 4?

Field Summary for V005:
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Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org

100,0%500

5,80%29(non leggere) indeciso / non sa (3) 

48,20%241CONTRARIO (2) 

46,00%230FAVOREVOLE (1) 

%Count

4 – PARLIAMO DEI GRATTACIELI IN PROGRAMMA PER LA BAN CA INTESA SAN PAOLO A PORTA SUSA E PER LA 
REGIONE PIEMONTE AL LINGOTTO. IN GENERALE LEI È FAVO REVOLE O CONTRARIO A QUESTI PROGETTI? 

Field Summary for V007:

100,0%500

2,60%13(non leggere) indeciso / non sa (3) 

62,60%313NO (2) 

34,80%174SI (1) 

%Count

3 - LEI DIREBBE DI CONDIVIDERE L’IDEA IN GENERALE DI U NA TORINO CON NUOVE COSTRUZIONI, SVILUPPATA IN 
ALTEZZA, CON NUOVI GRATTACELI COSTRUITI IN VARIE PA RTI DELLA CITTÀ?

Field Summary for V006:



Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org

46,0%230

4,20%21(non leggere) ALTRO MOTIVO (8) 

15,80
%79PERCHÈ RAZIONALIZZEREBBERO I SERVIZI (7) 

16,60
%83PERCHÉ SONO UNO STIMOLO ALL'ECONOMIA (6) 

9,40%47SOPRATTUTTO PERCHÈ I GRATTACIELI SONO BELLI (5) 

%Count

5.1 - (SE È FAVOREVOLE) LE CHIEDIAMO DI SCEGLIERE UNO TRA QUESTI MOTIVI:

Field Summary for v009:

48,2%241

1,40%7(non leggere) ALTRO MOTIVO (4) 

2,60%13PERCHÈ ATTIRANO TRAFFICO (3) 

11,80
%59PERCHÉ SONO SOLDI BUTTATI (2) 

32,40
%162SOPRATTUTTO PERCHÈ FERISCONO IL PAESAGGIO (1) 

%Count

5 – (SE È CONTRARIO) LE CHIEDIAMO DI SCEGLIERE UNO TRA  QUESTI MOTIVI:

Field Summary for v008:
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Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org

100,0%500

8,40%42(non leggere) INDIFFERENTE / NON SO (3) 

23,60%118NO (2) 

68,00%340SI (1) 

%Count

6 - C'È CHI PROPONE ALLA BANCA INTESA SAN PAOLO, VIST O CHE ORMAI HA IL DIRITTO DI COSTRUIRE E FATTO 
LO SCAVO, DI DIMEZZARE L'ALTEZZA E ALLARGARE L'EDIFI CIO IN MODO CHE DIVENTI SIMILE AL PALAZZO 
ADIACENTE DELLA PROVINCIA. SECONDO LEI SAREBBE UN B UON COMPROMESSO? 

Field Summary for v010:



Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org

100,0%500

0,20%1(non leggere) NON RISPONDE (99) 

0,60%3NESSUN TITOLO (5) 

7,80%39LICENZA SCUOLA ELEMENTARE (4) 

24,00%120LICENZA MEDIA INFERIORE (3) 

45,60%228MATURITA' / LICENZA MEDIA SUPERIORE (2) 

21,80%109DOTTORATO / MASTER / LAUREA (1) 

%Count

D3 - TITOLO DI STUDIO?

Field Summary for V0102:

100,0%500

52,80%264FEMMINA (2) 

47,20%236MASCHIO (1) 

%Count

D1 - BENE, PER CONCLUDERE SOLO QUALCHE DATO STATISTI CO: SESSO?

Field Summary for V0100:
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Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org

100,0%500

0,20%1(non leggere) NON RISPONDE (99) 

0,40%2IN CERCA PRIMA OCCUPAZIONE (11) 

3,80%19DISOCCUPATO (10) 

30,40%152PENSIONATO (9) 

9,20%46CASALINGA (8) 

10,00%50STUDENTE (7) 

6,40%32OPERAIO (6) 

28,00%140IMPIEGATO (5) 

2,00%10COMMERCIANTE / QUADRO (4) 

1,40%7IMPRENDITORE/MANAGER (2) 

8,20%41LIBERO PROFESSIONISTA (1) 

%Count

D4 - QUAL E' PROFESSIONE?

Field Summary for V0103:
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Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org

100,0%500

12,80%64(non leggere) RIFIUTA (99) 

5,20%26(non leggere) ALTRO (ex: grillini, movimenti vari, ecc..) (5) 

12,80%64di DESTRA - CENTRODESTRA (4) 

4,80%24di CENTRO (3) 

29,80%149di SINISTRA - CENTROSINISTRA (2) 

34,60%173APOLITICO (1) 

%Count

D5 - IN POLITICA, LEI SI DEFINIREBBE :

Field Summary for v0104:
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Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org
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Favorevoli ai grattacieli
Intesa San Paolo /
Regione

di cui Favorevoli al
dimezzamento ed
allargamento del gratt
Intesa San P.

di cui Incerti al
dimezzamento ed
allargamento del gratt
Intesa San P.

di cui Contrari al
dimezzamento ed
allargamento del gratt
Intesa San P.

Favorevoli ai grattacieli Intesa San Paolo / Region e 230
di cui Favorevoli al dimezzamento ed allargamento del gratt Intesa San P. 129 56,09%
di cui Incerti al dimezzamento ed allargamento del gratt Intesa San P. 21 9,13%
di cui Contrari al dimezzamento ed allargamento del gratt Intesa San P. 80 34,78%
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Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org

241

189

16 36
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Contrari ai grattacieli
Intesa San Paolo /
Regione

di cui Favorevoli al
dimezzamento ed
allargamento del gratt
Intesa San P.

di cui Incerti al
dimezzamento ed
allargamento del gratt
Intesa San P.

di cui Contrari al
dimezzamento ed
allargamento del gratt

Contrari ai grattacieli Intesa San Paolo / Regione 241
di cui Favorevoli al dimezzamento ed allargamento del gratt Intesa San P. 189 78,42%
di cui Incerti al dimezzamento ed allargamento del gratt Intesa San P. 16 6,64%
di cui Contrari al dimezzamento ed allargamento del gratt Intesa San P. 36 14,94%
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Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org
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Incerti ai grattacieli
Intesa San Paolo /
Regione

di cui Favorevoli al
dimezzamento ed
allargamento del gratt
Intesa San P.

di cui Incerti al
dimezzamento ed
allargamento del gratt
Intesa San P.

di cui Contrari al
dimezzamento ed
allargamento del gratt

Incerti ai grattacieli Intesa San Paolo / Regione 29
di cui Favorevoli al dimezzamento ed allargamento del gratt Intesa San P. 22 75,86%
di cui Incerti al dimezzamento ed allargamento del gratt Intesa San P. 5 17,24%
di cui Contrari al dimezzamento ed allargamento del gratt Intesa San P. 2 6,90%
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Comitato Non grattiamo il cielo
www.nongrattiamoilcielo.org
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FAVOREVOLI

CONTRARI

FAVOREVOLI 64 45,70%
CONTRARI 76 54,30%

140 100,00%

Coloro che si definiscono di sinistra e centro-sini stra hanno così risposto alla domanda n°4 - 
Parliamo dei grattacieli in programma per la Banca Intesa-San Paolo e per la Regione Piemonte. In 
generale lei è favorevole o contrario a questi progetti?


